Содержание работы:

I.

1. Составить структурную схему системы.

2. Составить математическое описание и определить передаточные функции:
а) замкнутой системы;
б) разомкнутой системы;
в) по ошибке;

3. Описать в пространстве состояний усилитель мощности, двигатель и разомкнутую систему.

4. Определить переходную и весовую матрицу системы.

5. Построить логарифмические АЧХ и ФЧХ усилителя мощности, двигателя, разомкнутой системы.

6. Построить АФЧХ для усилителя мощности, двигателя и разомкнутой системы.

II. Анализ системы.

1. Построить переходные процессы в замкнутой системе при подаче на вход единичной ступенчатой функции.
Определить показатели качества переходного процесса.

2. Провести анализ устойчивости замкнутой системы с помощью:
а) логарифмической частотной характеристики;
б) АФЧХ;
в) годографа Михайлова;
г) алгебраических критериев устойчивости (критерий Гурвица);

I.1. Структурная схема.
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Кд = 0.15 В/мм

Ку = 1000 В/В

Кр = 0.06 мм/рад

Кум = 10 В/В

Тум = 0.01 с

Кдв = 8 рад/(с*В)

( = 30 %

Тпп = 1.5 с

g0 = 0.1 рад

2. Передаточная функция разомкнутой системы.
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Передаточная функция замкнутой системы.
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Передаточная функция системы по ошибке.
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